



О ВАЖНОМ В ЖИЗНИ

О пьесах и зрителях рассказывает директор Кизеловского драматического театра Н. СТАХОВСКИЙ.

Яркие афиши украсили улицы шахтерского города Кизела. Это театр приглашает своих зрителей на открытие очередного сезона.

Значительно обновился актерский состав. В труппу пришло много актеров из различных городов страны. Художественное руководство возглавил народный артист Казахской ССР Е. Е. Орел.

К началу сезона подготовлено пять новых, разнообразных по жанру и тематике спектаклей. Здесь и большое историческое полотно А. Каплера «Грозовой год», рассказывающее о трудных днях становления Советской республики, и лирическая пьеса К. Симонова «История одной любви», и драма А. Островского «Бешеные деньги», и написанная современником Шекспира драматургом Флетчером комедия «Как управлять женой».

Девиз театра — современность. Поэтому в репертуар включены пьесы советских авторов, которые поднимают проблемы большого общественного звучания, говорят о важном в жизни нашего современника. Драма И. Штока «Объяснение в ненависти» сильна своим неприязнем мещанства, гневным обличением несправедливой войны. Пьеса К. Финна «Тревожное счастье» — рассказ о благородных людях, о их трудном, но настоящем счастье.

О гражданской войне в Кизеле, о борьбе наших земляков с белогвардейской армией Колчака расскажет пьеса Л. Шатрова «Уральские зори», написанная на местном материале.

«Звезда» г. Джериль 1964, 17 окт.